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Inkludierte Leistungen:

- Busfahrt lt. Programm

- Unterbringung im ***Hotel Bravo oder in der

Pension Faltus

- 3 x Halbpension

- Reiseleitung: Frau Mag. Monika Böhm

- Elite Leistungspaket

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Opernkarte "Die Teufelswand" 72,00 €

Opernkarte "Brandenburger in

Böhmen"

72,00 €

Opernkarte "Zwei Witwen" 72,00 €

Zuschlag DZ zur Alleinbenützung 83,00 €

Einbettzimmerzuschlag 47,00 €

Preise / Optionen:

13.06.2024 - 16.06.2024 - Unterkunft laut Beschreibung

Arrangement im DZ 758,00 €

Arrangement in der Suite im Bravo 774,00 €

Smetanafestspiele in Litomysl - 4 Tage

Das internationale Opernfestival "Smetanas Litomysl" im Geburtsort des

Komponisten gibt es bereits seit 1946 und es zählt seit vielen Jahren zu den

Fixpunkten unseres Sommerprogramms. 2024 werden sieben der acht

Opern Smetanas aufgeführt. Wir haben einen Termin gewählt, bei dem Sie

an drei aufeinanderfolgenden Abenden drei sehr selten gespielte Opern

erleben, darunter - was besonders interessant ist - seine erste Oper "Die

Brandenburger in Böhmen" und seine letzte vollendete "Die Teufelswand".

Die Stadt Litomysl, im böhmisch-mährischen Grenzgebiet gelegen, ist mit

ihrem Renaissanceschloss mit dem reizenden, original erhalten gebliebenen

Theater aus dem 18.Jh. sowie dem malerischen Stadtkern, ein wahres

Kulturjuwel.

1.Tag: 13:00 Wien - Brno/ Brünn - Svitavvy/ Zwittau (Rundgang über den schönen Stadtplatz

mit Laubengängen, Ottendorfer Haus, Rathaus, Langer Villa, Geburtshaus von Oskar Schindler) -

Ceska Trebova/ Trübau  (Zimmerbezug und Abendessen)

20:00 Transfer nach Litomysl/ Leitomischl

21:00 Witwen"

Rückfahrt zum Hotel

2.Tag: Ceska Trebova (Spaziergang durch den Ort - denkmalgeschützte Altstadt, Renaissance

Rathaus, Katharinenrotunde mit hölzernem Glockenturm) - Vamberk/ Wamberg (Besuch des

Spitzenmuseums - traditionelle Klöppelspitzen und moderne Spitzenkunst) - Doudleby

(frühbarockes Schloss der Familie Dubna mit interessanten Fresken) - Usti nach Orlici/

Wildenschwert (schöner Stadtplatz, Museum in der Jugendstilvilla Herdrych) - Ceska

Trebova  (Abendessen im Hotel) - Transfer nach Litomyšl

21:00 Brandenburger in Böhmen"

Rückfahrt zum Hotel

3.Tag: Ceska Trebova (späteres Frühstück) - Litomysl/ Leitomischl (Stadtrundgang und

Besichtigung des zum UNESCO Weltkulturerbe zählenden Schlosses mit dem original erhaltenen

historischen Theater aus 1798 sowie des Smetana Museums in seinem Geburtshaus -

Mittagspause) - Policka (Geburtsstadt des Komponisten Bohuslav Martinu - Rundgang mit

Stadtmauer, Rathaus, Kirche des hl. Jakob, Grab Martinus) - Ceska Trebova (Abendessen im

Hotel) - Transfer nach Litomysl

21:00 Teufelswand"

Rückfahrt zum Hotel

4.Tag: Ceska Trebova - Lysice/ Lissitz (Barockschloss ehemals im Besitz der Familie Dubsky mit
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wertvoller Ausstattung und der Bilbliothek von Marie von Ebner Eschenbach) - Boskovice/

Boskowitz (Altstadt mit ehemaligem jüdischem Ghetto aus dem die Familie Löw-Beer

stammte, Empireschloss der Familie Mennsdorff Pouilly) - Brno/ Brünn - Wien
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